Контрольная работа «Кинематика»
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1. Материальная точка 

а) тело, принятое за точку отсчёта    б) тело, относительно которого задаётся положение другого тела    

 в) тело, размерами которого можно пренебречь      г) тело, массой которого можно пренебречь.

2. Физическая величина, равная отношению изменения координаты ко времени, за которое это изменение произошло

а) пройденный путь      б) перемещение   в) ускорение   г) скорость.  

3.Тело за 4 секунды изменило свою координату с 2 до 18 метров. Какова скорость тела             

 а) 4 м/с      б) 12 м/с     в) 7 м/с     г) 5 м/с.

4. Два автомобиля перемещаются навстречу друг другу по параллельным дорогам со скоростями 36 км/ч и 12 м/с.  Чему равна скорость одного автомобиля относительно другого       

   а) 22 м/с     б) 48 м/с     в) 24 м/с      г) 3 м/с.

5. По данному уравнению   υ = 5 + 6t   определите, чему равно ускорение  тела

а) 12м/с2       б) 5 м/с2          в) 11 м/с2           г) 6 м/с2.

6. Ускорение, с которым происходит свободное падение тела

а) одинаково для всех тел    б) зависит от массы тела  в) зависит от высоты с которой падает тело 

  г) зависит от скорости, с которой бросили тело.

7. Как направлено ускорение тела при движении по окружности

а) по касательной к этой окружности  б) всегда от центра  в) всегда к центру   г) при движении по окружности ускорения нет.

8. Автомобиль движется со скоростью 20 м/с  по закруглению дороги радиусом 50 метров. Чему равно центростремительное ускорение автомобиля

а) 8м/с2      б) 0,5 м/с2         в) 2,5  м/с2     г)5 м/с.2

9. Как направлено ускорение, действующее на тело, брошенное под углом к горизонту

а) вертикально вверх      б) вертикально вниз      в) горизонтально, по направлению движения тела  

[image: image1.jpg]


 г) горизонтально, против движения тел.

10.      По графику скорости  материальной точки  определите: 
а) начальную скорость тела и скорость через 10 с 

после  начала движения,  
б) ускорение тела,             
в) запишите уравнение скорости тела   

11. Тело брошено вертикально вверх со скоростью 60 м/с. Через какое время его скорость будет равна 10м/с? 

12. Чему равен радиус окружности, по которой двигается тело совершая 12 оборотов за 3 секунды, если на это тело действует центростремительное ускорение 4 м/с2. 

13. Зависимость скорости от времени имеет вид:   υ = 80 – 5t.  Постройте график скорости и определите перемещение тела через 8 секунд. 

14. Определите среднюю скорость самолета, если первую половину пути он летел со скоростью 360 км/ч, а вторую половину пути со скоростью 720 км/ч.

15.  Автомобиль, перемещаясь с постоянным ускорением, прошел за 30 с расстояние 450 м и приобрел скорость 18 м/c. Какова была его начальная скорость?

16.  Шарик равномерно движется по окружности радиусом 2 м, совершая 30 полных оборотов за 5 мин. Определите его скорость, ускорение, частоту и период вращения.

17.  Зависимость координаты движущегося тела  от времени имеет вид х(t) = 5 - 4t - 2t2. Чему равны начальная координата, проекции начальной скорости  и  ускорения тела? Определите пройденный путь и координату тела через 10 с после начала движения.

18. Угловая  скорость  лопастей  вентилятора  20 π рад/с. Найдите  число  оборотов  за  10 минут.
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1. Что из перечисленного не входит в систему отсчёта

а) тело отсчёта     б) система координат   в) прибор для измерения времени       г) материальная точка.  

2. Вектор, соединяющий начальное и конечное положение тела

а) радиус-вектор          б) путь         в) траектория       г) перемещение.

3. Тело, имея координату 3 метра, перемещается в течении 4 секунд со скоростью 1,2 м/с. Какова конечная координата тела

а) 10 м            б) 1 м           в) 13,2 м           г) 7,8 м.

4. Два автомобиля двигаются равномерно по параллельным дорогам, в одном направлении, со скоростями 

72 км/ч и 15 м/с.  Чему равна скорость одного автомобиля относительно другого

а) 35 м/с       б) 5 м/с         в) 57 м/с        г) 87 м/с.

5. По данному уравнению  x = 8 – 2t    определите,  чему равна скорость  тела

а) 8 м/с        б) 2 м/с           в) 6 м/с         г) -2 м/с.

6. Свободно падающее тело перемещается

б) с постоянной скоростью   б) с увеличивающимся ускорением    в) с постоянным ускорением   г) со скорость равной нулю.

7. Как направлена  скорость тела при движении по окружности

а) всегда к центру        б) по касательной к этой окружности     в) по хорде     г) по дуге окружности.

8. С какой скоростью перемещается тело по окружности радиусом 20 метров, если центростремительное ускорение тела равно  3,2 м/с2 

а)  8 м/с2           б) 1,6 м/с2          в) 64 м/с2       г) 0,8 м/с2.

9. Тело, брошенное горизонтально будет перемещаться

а) по прямой     б) по параболе   в) по окружности   г) по любой кривой,  зависит от скорости, с которой бросили тело.

10.      По графику скорости  материальной точки  определите: 
а) начальную скорость тела и скорость через 20 с 

после  начала движения,  
б) ускорение тела,             
в) запишите уравнение скорости тела.  

11. Какую скорость будет иметь тело, брошенное вертикально вверх со скоростью 40 м/с, через 2 секунды после начала движения. 

12. Определите центростремительное ускорение и радиус окружности, если перемещаясь со скоростью 

10 м/с тело совершает один оборот за 1 минуту. 

 13. Зависимость скорости от времени имеет вид:   υ = 9 + 3t. Постройте график скорости и определите перемещение тела через 10 секунд. 

14. Пуля, летевшая со скоростью 400 м/с, пробила стену толщиной 10  см, в результате чего скорость пули уменьшилась до 200м/с. Сколько времени пуля двигалась в стене?

15. Шарик равномерно движется по окружности радиусом 3 м, совершая  полный оборот за 10 с. Определите его скорость, ускорение, частоту и период вращения.

16. Камень  брошен  вертикально  вверх  со  скоростью  50 м/с.  Через  сколько  секунд его  скорость  будет равна  30  м/с и  направлена  вертикально  вниз? На  какой  высоте  от  поверхности  земли  окажется  в этот  момент  камень?  g=10 м/с2.

17. Зависимость координаты движущегося тела  от времени имеет вид х(t) = 100 - 20t + 5t2. Чему равны начальная координата, проекции начальной скорости  и  ускорения тела? Определите пройденный путь и  координату тела через 15 с после начала движения. 

18. Минутная  стрелка  часов  в 1.2 раза  длиннее  секундной.  Во  сколько  раз  скорость конца  секундной стрелки  больше,  чем  конца  минутной  стрелки?

